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ЦЕЛЬ РАБОТЫ: 

Исследование характеристик одиночных каскадов усиления и двухкаскадных усилителей с емкостной связью.
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ХОД РАБОТЫ:


1.Установив уровень входного сигнала постоянным (50 мВ), нашли зависимость выходного сигнала от частоты для различных двухкаскадных схем. По полученным данным построили АЧХ. Для схемы «ОК–ОЭ» результаты эксперимента записали в таблицу 1 и построили график (рис. 2.): 

Таблица 1.

	f, кГц
	0,025
	1
	5
	10
	50
	80
	100
	150
	170
	200

	Uвых, В
	0,8
	0,8
	0,8
	0,8
	0,85
	0,85
	0,9
	0,9
	0,9
	0,9
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Рис. 2

Для схемы «ОЭ–ОЭ» результаты эксперимента записали в таблицу 2 и построили график АЧХ (рис. 3): 

Таблица 2.

	f, кГц
	0,025
	1
	5
	10
	50
	80
	100
	150
	170
	200

	Uвых, В
	0,2
	1,1
	1,2
	1,2
	1,2
	1,2
	1,25
	1,25
	1,25
	1,25
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Рис. 3

Для схемы «ОИ – каскод» результаты эксперимента записали в таблицу 3 и построили график АЧХ (рис. 4): 

Таблица 3.

	f, кГц
	0,025
	1
	5
	10
	50
	80
	100
	150
	170
	200

	Uвых, В
	1,1
	3,5
	3,5
	4
	4
	4
	4
	4
	4,1
	4,1
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Рис.4.

2. Установив частоту постоянной (1 кГц), нашли зависимость выходного сигнала от входного для трёх двухкаскадных схем. По полученным данным построили АХ. Для схемы «ОК–ОЭ» результаты эксперимента записали в таблицу 4 и построили график (рис.5): 

Таблица 4.

	Uвх., В
	0,015
	0,05
	0,15
	0,5
	1,5
	5
	15

	Uвых., В
	0,2
	0,35
	1,1
	2,8
	4,4
	5,4
	5,8
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Рис.5

Для схемы «ОЭ–ОЭ» результаты эксперимента записали в таблицу 5 и построили график(рис.6): 

Таблица5.

	Uвх., В
	0,015
	0,05
	0,15
	0,5
	1,5
	5
	15

	Uвых., В
	0,35
	1
	3
	4,2
	4,4
	3,9
	3,7
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Рис.6

Для схемы «ОИ–каскод» результаты эксперимента записали в таблицу 6 и построили график (рис.7): 

Таблица 4.

	Uвх., В
	0,015
	0,05
	0,15
	0,5
	1,5
	5
	15

	Uвых., В
	1,8
	4
	4,7
	5
	4,9
	4,7
	4,7
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Рис.7

3. Входное сопротивление одиночного каскада.
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Рисунки с телефона и вывод нужно доделать!!!!!!!!!!!!!

Вывод.

 В ходе данной лабораторной работы изучили принцип работы однокаскадных и многокаскадных транзисторных усилительных схем, построили  для них АЧХ и АХ. Для АЧХ завал в области низких частот связан с межкаскадными ёмкостями С2, С3 и с входной ёмкостью.
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